

Dr. Lima equivocado dice Rodríguez Porth

"Mis puntos de vista sobre el convenio suscrito entre El Salvador y Honduras en 1884 para establecer los límites fronterizos, son exactos y este convenio jamás entró en vigor porque el Congreso hondureño no lo ratificó", afirmó ayer el nuevo canciller, doctor Antonio Rodríguez Porth.

Las aseveraciones del doctor Rodríguez Porth fueron hechas en su primera conferencia de prensa ayer, adversando argumentaciones del doctor Francisco Roberto Lima, en torno a dicho convenio, el cual asegura dicho abogado en publicaciones de ayer, está vigente y además fue suscrito en 1895 y no

en 1885 como informó el doctor Rodríguez Porth. Las explicaciones fueron hechas a interrogación de LA PRENSA GRAFICA.

El canciller fue terminante, lamentando las equivocaciones del doctor Lima y la confusión que ellas puedan llevar al público. Dijo el doctor Rodríguez Porth y recalco que ese convenio fue firmado por plenipotenciarios de Honduras y El Salvador en 1884 y que en él se trazaba la línea fronteriza del extremo oriental al occidental o sea desde el Golfo de Fonseca hasta El Trifinio.

Este convenio fue sometido a ratificación en 1885, pero el Congreso hondureño se negó

Pasa a la página 48

Acción contra la plaga de chapulín en isla Zacatillo

Acción conjunta contra el chapulín han tomado el Ministerio de Agricultura y Ganadería y el Organismo Internacional Regional de Sanidad Agropecuaria (OIRSA). La plaga ha sido detectada, se dijo, en la Isla de Zacatillo donde existen los medios naturales para su proliferación lo cual podría causar serios trastornos a la agricultura y economía del país y del área de Centroamérica, especialmente en las jurisdicciones del Golfo de Fonseca.

Expertos de Defensa Agropecuaria de OIRSA levantaron un censo en toda la región, de lo cual se

comprobó la presencia del chapulín, por lo que inmediatamente el organismo internacional y el Ministerio de Agricultura y Ganadería

Pasa a la página 78

Asoc. de Abogados analiza la ponencia del Dr. L. A. Posada

"Con todo respeto me permito manifestar, que estamos de acuerdo en cierta forma con los puntos de vista del distinguido colega, doctor Luis Alonso Posada, pero disintimos en otros aspectos", dice el abogado doctor Raúl Angel Calderón, en nota que nos envía. Agrega que tiene conocimiento de que la Corte Suprema de Justicia ha concluido definitivamente el estudio del proyecto de la Ley de lo Contencioso Administrativo, y prácticamente se ha resuelto que conocerá de esta materia, será parte integrante de ese máximo tribunal.

La nota recibida del Dr. Calderón dice así:

"La junta directiva de la Federación de Asociaciones de Abogados presidida por el doctor Miguel Antonio Granillo, se reunió anoche en el local de la Asociación de Abogados de El Salvador, con el

Pasa a la página 78

"Economista del Año", nominan al Dr. Hugo L. Pineda

El doctor Hugo Leonel Pineda, ha sido nominado el "Economista del Año", por el Colegio de Profesionales en Ciencias Económicas. El profesional, quien desempeña el cargo de subsecretario de Ingresos del Ministerio de Hacienda, fue informado de tal distinción a través de un correo gram.

Cada año la citada entidad académica nombra como merecedor del premio, al economista que con su trabajo profesional se halla

Pasa a la página 78



CONTRIBUCION. Valiosa contribución económica entregó ayer la Esso Standard Oil a la Cruz Roja Salvadoreña. Durante el acto de entrega de izquierda a derecha, señora Julia Betaglio de Rodríguez, señor Ricardo J. López, presidente de Cruz Roja, y señor Hector Manuel Rivera Calvo, de Esso.

Foto de LA PRENSA, por G.A.N.

Cruz Roja no concretó ningún acuerdo con los "ocupantes"

"Ningún acuerdo hubo entre la Cruz Roja y el Frente Acción Popular Unificado, para que desocuparan nuestro local en el centro de San Salvador", manifestó ayer el presidente de la institución, don Ricardo J. López. Evacuaron, dijo, porque llegaron a la conclusión de que estaban causando graves inconvenientes a la labor de la institución. Más adelante el señor López expresó:

"la Cruz Roja no puede firmar ningún acuerdo con nadie, necesitamos, es socorrer, es ayudar en ningún caso de desgracia".

tra labor es eminentemente humana. Pasa a la página 56

Destacan en día de Israel amistad de los dos países

Las buenas relaciones existentes entre El Salvador e Israel, destacó ayer el embajador israelita en nuestro país, doctor Yaacov Deckel, en el acto de inauguración de la Plaza "Estado de Israel", en la colonia Escalón. La plaza en mención está ubicada en la intersección de la 81ª Avenida Norte y 7ª Calle Poniente. En el sitio fue develado un monumento, con un candelabro de siete brazos, el cual de acuerdo a la Biblia, fue un prominente rasgo distintivo del "Tabernáculo" erigido por el pueblo de Israel en el desierto, así como en el

Pasa a la página 25

Funcionario rechaza críticas sobre el pago de matrículas

Como "críticas infundadas", calificó ayer el subsecretario de Ingresos del Ministerio de Hacienda, las denuncias sobre que dicho ministerio está atrasando el pago de las matrículas de los vehículos automotores. El funcionario, doctor Hugo Leonel Pineda, expresó que las críticas son injustas por cuanto nunca antes se había dado tantas facilidades. Señaló que si bien, al terminar el plazo de cuatro meses que se dio, aún había muchos propietarios de automóviles que no habían matriculado, lo era más por desuido de los mismos propietarios, que por fallas del Ministerio de Hacienda.

El doctor Pineda dijo que el plazo legal ordinario venció el último de marzo, pero que se dispuso dar un mes más extra, tomando en cuenta los días de matrícula que restaron las elecciones de diputados y concejos municipales y las festividades de Semana Santa.

El funcionario dijo que a través de los bancos, se permitió que los cuenta-correntistas autorizaran a los mismos efectuar de sus recursos personales el pago de la matrícula, para efecto de agilizar el servicio de expedición y ocasionar menos molestias a los

Pasa a la página 23



Foto de LA PRENSA, por Ramírez P. DISTINCION. Dr. Hugo Leonel Pineda, designado "Economista del Año", por el Colegio de Profesionales en Ciencias Económicas.

Conferencia sobre el BID dará hoy Ing. Rodríguez I.

Conferencia sobre el tema intitulado "El BID y su contribución al desarrollo de los países miembros", dictará esta noche el ingeniero Máximo Tomás Rodríguez Iturrey.

La charla forma parte de la Jornada Científica Cultural de la Federación de Asociaciones de Profesionales Académicos de El Salvador (FEPRO).

El disertante Rodríguez Iturrey es representante del BID en El Salvador. La presentación de esta conferencia, informan organizadores, reviste gran importancia puesto que el Banco Interamericano de Desarrollo (BID), está participando activamente en el desarrollo de numerosos proyectos de gran impacto socio-económico del país, tales como la Central H-

Pasa a la página 79



ESTA EQUIVOCADO. El Dr. Antonio Rodríguez Porth, nuevo canciller de El Salvador (izquierda), afirmó que el doctor Francisco Roberto Lima está equivocado completamente en sus apreciaciones sobre el convenio de 1884 con Honduras. Lo acompaña el subsecretario, doctor Mendoza Jerez.

INDICE

	Página
Información nacional	2 3
Información internacional	4 5
Editoriales	6 7
Noticias	8 10 12 14
	16 18 20 22 24 26
Su salud	48
Cartas a María	27
Mensaje a la conciencia	73
Platillos Voladores	38
Actualidades desde	
San Francisco	36
Deportes	40 41 42 44 45 46
La vida es así	32
Cómicos	60 62
Clasificados	64 65 66 67
	68 69 70 71 72
Horóscopo personal	47
Nueva York	30
Cine, espectáculos y TV	74 75 76 77 78 79
Indicador	79